Ministerul Educdei si Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2015
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE S§I DE NOTARE

Varianta 8

Filiera vocaionala, profilul pedagogic, specializarea Tdgitor-educatoare

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1| J32=4/2, 18=3/2 2p
4/2-3/2-J2=¢ 3p
2.1 f(x)=9g(x) = x+1=4-2x= 3x= 3 3p
Coordonatele punctului de intergecsuntx=1si y=2 2p
3. | 55% =52 . 5-x=2 3p
x=1 2p
4. | Cifra unititilor poate fi aleasin 2 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei diiior, cifra zecilor poate fi aledsn cate 5 moduri, deci se 3
pot forma2[5= 10 numere P
5.| AB=3 2p
BC=3= AB= BC 3p
6.
sin30’=1, sin45=£, cos45zﬁ 3p
2 2 2
1 + Q G\/__Z = _1+ _l: 1 2p
2 2 2 2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.] 2015 (-3 = 2015{- J+ 2015(- )E 3p
=-2015+ 2015 - 2p
2.| (xoy)oz=(xy+ X+ Yo Z Xyz XZ YZ Xy +X +y 2p

Xo(yoz)=x(yz W ¥= Xyz Xy %z +X ¥z +y=f o Yoy, pentru orice numerg
realex, ysi z
3. | Xo0=x[D+ x+ 0= x 2p
00 x= 0K+ 0+ Xx= x= X 0, pentru orice nu#r real x, decie=0 este element neutru al

3p

legii de compozie , 0" 3p
4. | xox= x[x+ xt+ x= X+2 x 2p
= X2 +2x+1-1=(x+ 1)2 — 1, pentru orice nur real x 3p
5| xoxo xo x=(x+1)* -1 2p
(x+1)* =1 x=-25i % =0 3p
6.1 xo(x+1) - x= q( x+1)+ x+ x+1- x X+ 2% 1= 2p
=(x+1)2 >0, decixo(x+1)= x, pentru orice nuar real x 3p
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. 0 2 0
A(O)=(1 1]:>del(A(Q)=‘l jz O D2 3p
=0-2=-2 2p
2. _la 2 0
det(A(a)) = 1 a“l— a+a-2 3p
a®+a-2=0- g=-2si a,=1 2p
3. a-1 2
A(a)—lzz( . a}:det(A(a)—lz)zaz—a—Z 2p
a’-a-2<0- ad(-12 3p
4. 2
2a”+a 4a+ 2
2a+1) Ala) = 1
(2a+ )3 (2a+1 2a2+3a+JJ g
a’+2  4a+2
Ala = 2
(8N4 [2a+1 a2+2a+3j g
a’+a-2 0 10
(za+1)A(a)—A(a>m<a—[ \ a2+a_2]—( i ad ) o4 29 s,
pentru orice nuir real a
> A(2) = 22 det( A( ) = 4= C 2p
1 3)
s 1
-1_| 4 2
(A(2))" = 11 3p
4 2
6.1 detf{A(m))< 1= nf+ m-3<C 2p
Cum m este nurir natural ofinem m=0 si m=1 3p
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